

Монетка доброты



Люси Стивенсон Ивелл
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Приклеив на скотч табличку к своей стойке для продажи лимонада, Нина довольно улыбнулась. Там было написано: «Лимонад! 25 центов». Рядом с кувшином лимонада она поставила горку из пластиковых стаканчиков.

Был жаркий летний день. Нина надеялась, что многим ее соседям захочется вкусного прохладного напитка.

Мимо шел мистер Берли. Он тянул за собой маленького сына в тележке. «Возьму-ка я немного». Он положил монетку в банку Нины. Нина налила ему стаканчик лимонада.

Потом на велосипедах приехали Бетани и Ливви, подруги Нины. Они остановились и тоже купили немного лимонада. «Спасибо!» – сказала Бетани.

Нина потрясла банку. Внутри громко зазвенели монетки. Она уже заработала немного денег!

Потом на улицу вышел любимый сосед Нины: ему нужно было вынести мусор. «Привет, Нина, – сказал Мате. – Как хочется лимонада!»

Мате и его жена Таня очень часто помогали семье Нины. После того как папа Нины умер, Мате помогал им с домашними делами. Однажды он отремонтировал протекающий шланг. Подстриг высокие деревья у них во дворе. А еще он починил мамину машину, когда у нее сел аккумулятор.

«Возьмите, пожалуйста», – Нина протянула ему стаканчик.

Мате начал опускать монетку в банку, но Нина его остановила.



«Для вас – бесплатно! – сказала она. – Это моя благодарность за все, что вы для нас делаете».

«Но тут написано про 25 центов! – ответил Мате. – И твой лимонад такой вкусный, что за него просто нельзя не заплатить».

Нина убрала со стола банку и рассмеялась. «А вот и нет. Для вас – бесплатно».

На следующий день Нина вышла за улицу, чтобы забрать почту, и замерла на месте. На ступеньке крыльца, сверкая на солнце, лежала серебряная монетка. Она посмотрела на дом Мате. Наверное, это он положил сюда 25 центов! Он пытался расплатиться за лимонад.

Нина улыбнулась. Мате думает, что только он такой хитренький, – подумала она. И тут же побежала к соседнему дому и положила монетку на коврик у порога Мате.

На следующий день Нина вышла на улицу покататься на самокате. Возле цветочного ящика у передней двери ее ждала монетка Мате.

Нина на самокате снова помчалась к дому Мате. На этот раз она положила монетку на коврик у крыльца.



Пройдите по дорожкам, чтобы узнать, куда была спрятана монетка!

1

Шла неделя за неделей. Монетка все время возвращалась. Каждый день Нина находила ее у себя на крыльце в каком-нибудь новом месте. И каждый день она прятала ее новом месте на крыльце Мате.

А потом однажды Нина вышла на улицу и обнаружила сюрприз. Ее монетка превратилась в очень красивое ожерелье. Она подняла ее и улыбнулась. Солнце попало на монетку, и она засверкала.

А Мате трудился по соседству, в своей мастерской.

«Спасибо!» – Нина постаралась перекричать пилу.

Мате посмотрел на нее. Нина подняла вверх ожерелье.

«Мы с Таней сделали его для тебя, – сказал Мате. – Это подарок от нас обоих за твою доброту».

«Наверное, вы победили». Нина засмеялась и надела ожерелье. «Мне оно так нравится, что я буду носить его всегда».

Она была благодарна за таких добрых и заботливых соседей.

3

4

2

5

